
 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40 
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                                                                                        Професійні об’єднання та 

                                                                                          громадські організації                                                                                                       

                                                                                                    (за списком) 
Щодо Експертно-апеляційної  

ради з питань ліцензування                                                        

 

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС) як центральний  

орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань ліцензування         

у сфері господарської діяльності відповідно до пункту 9 Положення                            

про Державну регуляторну службу України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.12.2014 № 724, у процесі виконання 

покладених на неї завдань, взаємодіє з об’єднаннями громадян,                     

громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців,                            

а також з підприємствами, установами та організаціями. 

Відповідно до вимог Закону України від  02.03.2015 № 222-VIII           

"Про ліцензування видів господарської діяльності" при спеціально 

уповноваженому органі з питань ліцензування (ДРС) створено             

Експертно-апеляційну раду з питань ліцензування (далі – ЕАР), що є постійно 

діючим колегіальним органом. 

Одним із основних обов'язків ЕАР є розгляд скарг здобувачів ліцензії, 

ліцензіатів на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення 

законодавства у сфері ліцензування та прийняття рішень за їх розглядом 

відповідно до закону. Тобто, у разі безпідставної відмови органами 

ліцензування у видачі ліцензії, прийнятті рішень про зупинення чи анулювання 

ліцензії з порушенням законодавства, такі дії органів ліцензування можуть бути 

оскаржені до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування. 

За результатами розгляду рішень ЕАР спеціально уповноважений орган                    

з питань ліцензування (ДРС) видає протягом п’яти робочих днів з дня 

ухвалення відповідного рішення Експертно-апеляційною радою з питань 

ліцензування розпорядження про розгляд скарги (у разі задоволення скарги 

зобов’язує орган ліцензування скасувати рішення органу ліцензування,            

яке оскаржується, або вчинити (не вчиняти) певні дії, спрямовані на усунення 

порушень законодавства у сфері ліцензування). 

Розпорядження спеціально уповноваженого органу з питань 

ліцензування, прийняті в межах його повноважень, є обов’язковими                  

до виконання, зокрема, органами ліцензування. 

Слід зазначити, що ЕАР є ефективним механізмом для досудового 

врегулювання спорів у сфері ліцензування. 
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Також до повноважень ЕАР належить розгляд звернень органів 

ліцензування щодо погодження проведення позапланових перевірок 

додержання ліцензіатами вимог ліцензійних умов на підставах, передбачених 

законом          та надання погоджень на проведення таких перевірок.  

Крім того ЕАР має право розробляти рекомендації стосовно 

вдосконалення державної політики у сфері ліцензування; проводити        

експертизу проектів нормативно-правових актів або пропозицій у сфері 

ліцензування. 
 

З метою належного забезпечення захисту законних прав та інтересів 

суб’єктів господарювання, ДРС пропонує поширити відповідну інформацію 

щодо діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (ЕАР)                    

для щонайширшого ознайомлення з нею суб’єктів господарювання                                 

та громадськості, у тому числі, розмістити на ваших офіційних                              

інтернет-ресурсах (веб-сайтах, сторінках facebook та ін.). 
 

Інформація про діяльність Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування (ЕАР) розміщена на  офіційному веб-сайті ДРС в розділі: 

"Дозвільна система та ліцензування"/"Експертно-апеляційна рада" за 

посиланням:http://www.drs.gov.ua/licensing-category/ekspertno-apelyatsijna-rada/). 
 

Проведення таких інформативних заходів сприятиме відкритості та 

прозорості в діяльності органів державної влади, покращенню 

поінформованості громадськості, бізнесу стосовно прав та обов’язків  

ліцензіатів, здобувачів ліцензій та органів ліцензування, передбачених                    

Законом України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів 

господарської діяльності", у тому, числі, щодо можливості оскарження 

ліцензіатами рішень органів ліцензування. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Оксана Гаражун   2397618 
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